
1

. 1
(3 نمره)

پاسخ :

. 2
(2 نمره)

پاسخ :

11:15



2

. 3
(2 نمره)

پاسخ :

. 4
(3 نمره)

پاسخ :



3

. 5
(2 نمره)

الگوی بعدی در شکل زر کدام است ؟

پاسخ :

. 6



4

(3 نمره)
چند عدد دو رقی ی توان نوشت که یکان آنها 1 و 5 و 3 و دهگان آن ها 1 و 9 باشد؟

پاسخ :

. 7
(2 نمره)
کدام یک از اعداد زر زوج نیست ؟

پاسخ :

عدد 567 فرد است و زوج نیست.

. 8
(3 نمره)
کدام یک از اعداد زر فرد است؟



5

پاسخ :

عدد 5 فرد است و بقیه اعداد زوج هسند.

. 9
(2 نمره)

جمله مناسب برای شکل مقابل کدام گزینه است ؟

پاسخ :



6

. 10
(3 نمره)

جمله مربوط به شکل مقابل را انتخاب کنید .
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پاسخ :

. 11
(2 نمره)
در شمارش  8ا  8ا عدد بعد از 40 کدام گزینه ی شود؟

پاسخ :



8

. 12
(3 نمره)
زمان پخش اخبار در لوزون ساعت  9ی باشد. هم اکنون ساعت  8:20ی باشد.چند دقیقه به زمان پخش اخبار مانده است؟

پاسخ :

40 دقیقه
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. 13
(2 نمره)
1 دسه ده ای و 7 یکی ی شود؟

پاسخ :

17

. 14
(2 نمره)
4 دسه ده ای ی شود ؟

پاسخ :

40

. 15
(2 نمره)
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ساعت را بگوید

پاسخ :

ساعت 8:00

. 16
(5 نمره)



11

پاسخ :

. 17
(4 نمره)

پاسخ :

. 18
(4 نمره)



12

پاسخ :

. 19
(4 نمره)

پاسخ :
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. 20
(4 نمره)

پاسخ :

. 21
(5 نمره)
عددهای دو رقی را که یکان آنها 2 یا 4 یا 6 و دهگان آنها 3 یا 7 باشد، بنویسید و آنها را از کوچک به بزرگ مرتب کنید.

پاسخ :

76 - 74 – 72 – 36 – 34 – 32
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. 22
(4 نمره)
عدد بعدی در الگوی زر کدام عدد است؟

... و 35 و 23 و 12

پاسخ :

48

. 23
(4 نمره)

شکل بعدی در الگوی زر کدام است ؟

پاسخ :



15

. 24
(5 نمره)

محور مقابل مربوط به کدام یک از جمع و تفرق های زر است ؟

پاسخ :

3 +3 +3 + 3 - 9 = 3

. 25
(4 نمره)
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محور مقابل مربوط به کدام یک از جمع و تفرق های زر است ؟

پاسخ :

14 - 5 + 11 = 20

. 26
(4 نمره)
2 دسه ده ای و 6 یکی منهای یک دسه ده ای و 3 یکی چقدر کم دارد ا به عدد 20 برسد ؟

پاسخ :

. 27
(5 نمره)
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اگر همه ی عدد های دو رقی را که رقم های یکان آن 5 و 0و رقم های دهگان آن 8 و 4 باشد را بنویسیم، اخلاف بزرگ ترن و
کوچک ترن عددی که نوشه ایم چند ی شود ؟

پاسخ :

. 28
(4 نمره)

شکل زر را دسه بندی کرده و جمله مناسب شکل را انتخاب کنید.
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پاسخ :

. 29
(4 نمره)
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عدد مناسب برای جاهای خالی مشخص شده با ( الف ) و (ب) کدام یک از گزینه های زر هسند ؟

پاسخ :



20

. 30
(4 نمره)

اگر تمام عدد های دو رقی که رقم های یکان آن 9 و 6 باشد و رقم دهگان آن 8 و 1 و 5 باشد را بنویسیم چند عدد دورقی غر
کراری ی توان نوشت؟

پاسخ :



21


